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PO3PAXYHOK I KOHCTPYIOBAHHA IIVIMT IIEPEKPUTTA

VY MDKIOBEpPXOBUX 301pHUX MEPEKPUTTAX 3aCTOCOBYIOTH TUIUTHU MOPOMKHUCTI,
pedpucTi Ta CyLIIbHI. Y Cl NepeiueHi MIUTH, KPIM CYLIUITbHUX, CKIaAat0ThCS 3 TUIOIII
Ta MO3/I0BXKHIX 1 MOMEPEUHUX pedep.

KputepissMu 1711 OIIHKHM €KOHOMIYHOCTI IUIMT € 3BEJICHa TOBIIMHA OCTOHY 1
BuTpara ctani. Cepel MOPOKHUCTHX IUIUT 32 3BEJCHOIO TOBIIWHOK OETOHY Ta
BUTPATOI0 CTaJli HAWEKOHOMIYHIIIIMMHU € TUTUTH 3 OBAJBHUMH TMOPOXHUHAMH, alie
BUTOTOBJICHHA iX TPYIOMICTKE, 1 TOMY YacTille 3aCTOCOBYIOTH ITUTH 3 KPYIJIMMU
MOPOKHUHAMHU. 3aCTOCYBaHHS PEOPHCTHX IUTUT 3 pedpamMu Bropy OOMEKeHE Yy
3B’A3KYy 3 HEOOXIJHICTIO pOOWUTHM HACTHI MJiA MIJUIOTH, L0 MiJBUIIYE BapTiCTh
NEPEKPUTTSL.

[lnmutn, omepti Ha pureial abo CTIHM 3 JABOX CTOPIH, pPO3pPaxOBYIOTh SIK
OJTHOTIPOJITHI OajKu, sIKi BUIBHO JIeXkKaTh 1 3aBaHTaXEHI PIBHOMIPHO PO3MOJIIJIEHUM
HABAHTAXKCHHSM.

Po3paxyHKOBUI MNpOJIT IUIMT 3aJI€KUTh Bl (POPMH MONEPEYHOro Mepepizy
pureno 1 xapaktepy oOmupanHsa. Bin JOpiBHIOE BIJICTaHI MIXK OCSIMH OIIOPHHUX
TUIOIIAIOK TUTHT.

PiBHOMIpHO po3noAiieHe HABaHTAKEHHS Ha | M. M. IJIUTH, IO CKJIAJA€ThCS 3
Barl MIUIOTH Ta TUIMTH, a TaKOX THUMYAacOBOTO HABAaHTAXCHHs, BHU3HAYAIOTh
MHOKCHHSIM HaBaHTaxeHHs B KH/M® a6o H/M® Ha PO3Mip IIUPUHU TTUTH.

MiLHICTh HOpMaJIBHUX MEPEPI3IB NOPOKHUCTUX Ta PEOPUCTUX IUTUT 3 pedpamu
BHHU3 PO3PAaxOBYIOTh SIK MJIs MEpEpi3iB TaBpOBOi (POPMHU, OCKIIBKUA TMOMMI, SKI
PO3MILIEHH] B PO3TATHYTIN 30H1, HE BIUIMBAIOTh HA HECYUY 3J1aTHICTh. PO3paxyHKOBY
HIMPUHY Nepepi3y peOpUCTOi MIINTU 3 pedpaMu Bropy NpuiMaroTh PiBHOIO CyMapHIn
HIMPHHI MIO3/I0BXKHIX pedep 1 po3paxyHOK BEyTh SIK ISl IPSIMOKYTHOTO MEpeEpi3y.

Hwxye HaBeneHO MpUKIIAl PO3PaxXyHKY TUIMTH 3 KPYTJIMMHA MOPOKHUHAMH Ta
OCOOJIMBOCTI PO3pPaxyHKy IUIMT 3 OBaJbHUMHU TMOPOKHUHAMU Ta PEOPUCTHX 3
pebpaMu BHU3 Ta Bropy.



1. PO3PAXYHOK I KOHCTPYIOBAHHSA IVIMTU NTEPEKPUTTA 3
KPYITJIUMHU TIOPO’KHUHAMMU

1.1. JlaHi 1J51 NpoeKTyBaHHA

[TnmuTa mepekpuTTa 3 KPyriauMHu mopokHuHamu (puc. 1.1) 3 HOMIHATBPHUMH
po3mipamu 1,2x6,0 M omMpaeTbCcs Ha pUTelli MPSIMOKYTHOTO MOMEPEYHOTO Mepepizy
(puc. 1.2) 1 BUTOTOBIAETHCA 3 BaXKOro Oetony kiacy B20 Ta ekcrutyaTyeTbes mpu
Yb, = 0,9 1y, = 0,95. [lnura apMyeThcss pOOOYOIO MO3I0BKHBOIO apMATYPOIO KJacy
A-IIl ta momepeunoro apmatyporo kmacy A-I. Kouctpykuist BimHocutbes mo III-
Kateropii TpimmHocTiiikocTi (moa. 21). TumyacoBe HaBaHTAXKEHHS HA MEPEKPUTTS
cranoBuTh 3 KH/M?, B T. 4. moBrorpusaie 2 kH/M?, kopoTkotpusaie 1 kH/m®.

3 nopatkiB 2, 3 Ta 5 BU3HAYAEMO PO3PaxXyHKOBI XapaKTEPUCTUKHU MaTeplajiB:
Rbn = Rb,ser = 13,5 MHa, Rbtn = Rbt,ser = 1,25 MHa, Rb = 10,35 MHa,
Ry, =0,8Mna; E, =27+10*MIla; R, =R, =365MIla mnpu miamerpi
10...40Mmm; E; = 2 x 10° MIla; Ry, = 175 Mna.

1.2. Bu3HayeHHA PO3PaXyHKOBHX BHYTPIlIHIX 3yCWJIb B IJIMTI

[TmuTy po3paxoByeMo sIK OaJIKy Ha JBOX OMOPAX 3 PO3PAXYHKOBUM IMPOJIHOTOM
PIBHUM Bi1J1aJTli M1 IIEHTPAMH IUIONIAIOK OOMTMPAHHS TUIUTH Ha purens (puc. 1.2):
lp=1—2%%=6000— 2% =5910 MM,

3061p HaBaHTa)KCHHS Ha NIEPEKPUTTS HaBeeHO B Ta0uil 1.1.
[ToBHE HOpMaTHBHE HABAaHTAXEHHS HA | M IIIUTH!

q, =93+ 1,2=11,16 kH/m,
ne 1,2 M — HoMiHaJIbHA IIMPUHA [JTUTH,
B TOMY YHUCJI1 JIOBFOYaCHE:

qu =8,3*1,2=996kH/wm;
[ToBHE pO3paxyHKOBE HABAHTAKEHHS HA | M TUIUTH

q=10,37 1,2 = 12,44 xH/m.
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Taoaunga 1.1.

Buja HaBaHTaKeHHHA HOI:?;_?/E%BHe Yr Yn P03p;;(17:11;< oBe

Crane

[InmuTkoBa migora 0,30 1,1 0,95 0,31
IlemeHTHA CTSDKKA 15 MM 0,29 1,2 0,95 0,33
[Mapoizomnsiris 0,01 1,1 0,95 0,01
[IInako6eron 40 MM 0,60 1,2 0,95 0,68
Bara rututu 2,60 1,1 0,95 2,72
Bara meperopoaox 2,50 1,1 0,95 2,61
Bceworo q, = 6,30 g = 6,66
Tumuacose V7, = 3,00 1,3 0,95 V=371
B T. 4. JIOBIOTpUBAJIE V. = 2,00 1,3 0,95 vV, =247
[ToBHE q, = 9,30 q = 10,37
B T. 4. JIOBrO4YacHe qu = 8,30 q =913

Po3paxyHkoBa cxema IUIMTH, €MIOpPU MOMEHTIB Ta MOMEPEYHUX CUJI MOKa3aHi

Ha puc. 1.3.

MakcuMainbHUH 3THHAJIbHUU MOMEHT;

a) B1J] TOBHOT'O PO3PaxXyHKOBOT'O HABAHTAKECHHS

12,44%5,91%
M = — = 54,3 kHmMm;
0) BiJI MOBHOTO HOPMATUBHOTO HABAHTAXKEHHS:
11,16%5,912
M, = ————— = 48,7 kHwm;
8
B) B1JI JIOBFOYaCHOTO HOPMATUBHOT'O HAaBaHTAXKCHHSI:
9,96%5,912
M, = = 43,5 kHm.
MakcumainbHa MmornepevHa Cujia BiJi TOBHOTO PO3PaXyHKOBOTO HABAHTAKCHHSI:
12,44 % 5,91
Q = > = 36,8 kH.

1.3. Po3paxyHkoBwuii nepepis miuTu

Hivicuuit nepepi3 mwmtu (puc. 1.1) 3B0AMMO 10 po3paxyHKOBOI'O JBOTaBPOBOTO
1.4) 3 posmipamu: by = 1190 MmM; by = 1190 — 15 % 2 = 1160 mm;

b =b; —6d = 1160 — 6 * 159 = 206 mm; hy = 30 MM; hy = 31 Mm.



1.4. Po3paxyHoK HA MiIIHICTh HOPMAJILHHUX NepepisiB

Po3paxyHOk BemeMo SIK IS €IEMEHTIB TaBpPOBOTO MPOQIII0 3a CXeMaMu
anroputMiB Ne5 1 Ne2:

1. hy =220 —15 = 205 mm;

2. M]'c =10,35* 1160 * 31(201 — 0,5 * 31) * 107° = 70,5 kHwm;

3. M =543 kHMm < M]:‘ =705kHM — mepepi3  po3paxoByemMo  fIK

NPSMOKYTHHI 3 LIMPHHOIO b = by 32 cxeMolo anroputmy Ne2:

5 _ 54,3106

‘%m = 10 35.1160+2052

3.a, = 0,108 < ap = 0,430 (momarox 7);

= 0,108;

4. Ilo Tabmumi nomarka 8 BuzHadaemo { = 0,943;

54,3%10°
0,943%205 365

6.A; = 0,0005 * 206 * 205 = 21 Mm?;

5.4, = = 770 MM?;

770
206205

8.4, = Ay = 770 MM?;

T.u= = 0,018 > ppi = 0,0005 (nonarok 21);

[puitmaemo a1 apmyBanHs 4016A —I11 3 A, = 804 Mm% i 406A—1 3
A; = 113 MMm? (auB. fox. 6 i puc. 1.5).

1.5. Po3paxyHok Ha MillHiCTh HAXMJIEHUX Nepepi3iB

Pospaxynoxk Benem 3a cxemoro anroputmy Ne7/.
. : 14 3,71
Buxigni pgani: Q =36,8kH (muB. n. 1.2); g, =g+ 5= 6,66 + - =
8,52 kH/M — piBHOMIpHO pO3MOiICHE HaBaHTAKCHHS, SKE OEpPEThCSA IO yBard B
pO3paxyHKax; 3 yMOB TEXHOJIOTIi 3BapIOBaHHS JlaMETp MOMEPEYHUX CTEPKHIB MOKHA
Oyno 0 wazHauutu 5 MM (mox. 10), ame 3a copTaMeHTOM MiHIMAJIBHHUHN JiaMeTp
apmatypu kiacy A-I ctaHoButh 6 MM (0a. 6), TOMY JllaMeTp XOMYTIB IPHUIMAEMO

d, = 6MM, A, =283MM (moa. 6); n =4 (puc. 1.5); yTOUHIOEMO 3HAYEHHS
a=aqa + % =16+ % = 25 MM (mox. 27); @y = 2; @p3 = 0,6; @ps = 1,5 (mox. 9);

_075(b;—b)h; _ 0,75(1160—-206)31
Pr = bh T 206(220-25)
@, = 0 (enemeHT O€3 MoONEPeTHHO HAMIPYKYBAHOI apMATYpPH);

= 0,55, aire ve 6umbm 0,5, mpuitHATO QOr = 0,5;



Qp2*hg 2%195 . .
Coax = = = 650 MM — MakcuMalbHa MPOEKIlIS HAXUJIEHOTO Tepepisy;
®b3 0,6

MaKCHUMAaJIbHO JOMYCTUMHM KPOK XOMYTiB CTAHOBUTH

(14¢, )Ry *b*hy  1,5(140)0,8%26%195
Smax = e (an b 2 = 368 = 165 MM; 3a TOIAaTKOM 11

) . .1 1
BCTAHOBJIIOEMO KPOK XOMYTIB Ha TPH OIOPHIN TiIsSHIT Zl =t 6M=15MS <
05h<05%x220=110MmMm 1 S <150 mMm; npuitiaro S = 100 MM; Ha pemri
POJBOTY KPOK XOMYTIB S < % *h = % * 220 = 165 MM — npuiiaato S = 150 mum;

T€OMETPUYHI pO3MIpH Nepepizy AuB. puc. 1.4.
1. hg = 220 — 25 = 195 mp¥;

2.0,1 = 0,6(1+0)0,8+206*195=19280H = 19,3 kH;
3.0 =36,8kH > Q,; = 19,3 kH;

4 K=14+0+05=15;

5.K =1,5;

6.Q, =0,6*1,5%0,8%206*195=28920H = 28,9 kH;

_ 175%4%283

H
1 Gsw = =9 = 198 .0

8.q; =852 - <056+198 = 1109 —;

2%1,5%0,8%206%195
9.C =\/ 552 = 1485 mM;

10. C = 1485 MM > C,,y,, = 650 MM,
11.C = Cy, = 650 MM;

2%1,5%0,8%206%1952
11 le == 650

12.Q,; = 289 kH = Q,,, = 28,9 kH;

13. Qp = Qp1 = Qpmin = 28,9 xH;

= 28922 H = 28,9 kH;

28,9%103 H
14. o= == =74 —;
qSW,mln 2*195 7 MM’

H L

MM

H
15.q,, = 198 — > Qswmin = 7%

2%1,5%0,8%206 %1952
16.C, = = 308 mum;
0 198



17.C = 650 MM > 2 % 195 = 390 mMm;
18. Cy = 308 MM < 2 * 195 = 390 mMm;
19. C, = 308 MM > 195 MM,

22.Q,, = 28900 + 198 * 308 = 89884 H = 89,9 kH;

23. 36800 — 8,52 x 1485 = 242148 = 24,1 kH < 89,9kH - miynicmo
nepepizy 00CmamHs.

ApMyBaHHs NaHel XOMyTaMu AUB. puc. 1.5.

1.6. Po3paxyHOK NJIMTH HA TPIUHOCTIHKICTH

[lepeBipKy Ha YTBOpEHHS TPIlIMH, HOPMAJIBHUX JI0 TIO3/I0BXHBOI OCi €JIEMEHTa,
IPOBOJUMO 32 CXE€MOI0 anroputmy Ne§.

Buxinni pgani: Mg, = M, = M,, = 48,7 kH/m (nuB. n. 1.2); reomerpuyHi
po3mipu mepepisy auB. puc. 1.3.; A, = 804 MM?; A, = 113 mM? (aus. 1. 1.4):
_(1190-206)30

Ln 06zz0 0651,
' 2(1160-206)31
2.y, == 5L = 1,305;
206+220
804 _
3.4 = 06e220 = 0,0177,
/ 113 _
4 11 = 06020 = 0,0025;
2+105
5.a= = 7,4;
2,7%10*
6. W, = 0,292 + 0,75(0,651 + 2 * 0,0177 x 7,4) + 206 + 220 = 10,7 * 106 Mm®:

+0,075(1,305 + 2 * 0,0025)7,4
7.M,. = 1,25%10,7 * 10° = 13,38 x 10° HmMm = 13,4 kHwm;

8. M, =48,7kHm > M. =13,4xkHM — omxke HOpMaidbHI TPIUUHU
YTBOPIOKOTHCA.

[ToBHa mUpWHA PO3KPUTTS TPINIUH, IO BU3HAYAETHCA 3a (HOPMYJIOIO
Apre = Qpreq] — Aere2 + Appe3, TOBUHHA OYTH MEHIIOKO 3a [A.-. | = 0,3 MM (mox. 21),
€ Qgeq — KOPOTKOYACHE PO3KPUTTS TPINMH BiJ KOPOTKOYACHOI Jii TOBHOTO
HaBaHTaxXeHHs npu Yy = 1; M, = 48,7 kHm (muB. m. 1.2); a,., — KOpoTKo4acHe
PO3KPHUTTs TPILMH BiJl JOBrOYACHOr0 HaBaHTaxeHHs mpHu Yy = 1; My, = 43,5 kHm
(muB. 1. 1.2); a,.3 — HIOBrodacHe pPO3KPUTTS TPIIIMH BiJ JOBrOYaCHOIO



HaBaHTaKeHHA 1pu Yy = 1; My = 43,5 kHm. Illupuna po3KpuTTs TPIMH Qcpe3
IOBHMHHA OyTH MEHIIOK 3a [a... | = 0,4 MM (mox. 21).

[Iupuny PO3KPUTTA TPIHMH A.peq, Aere2 TA A3 BAZHAYAEMO 33 CXEMOIO
anroput™My Ne9 1mpu  BIANOBIIHUX 3HAYEHHSX MOMEHTIB 1 KOe(]IIll€HTIB, IO
BPaxOBYIOTh TPUBAJICTh [lii HABaHTAKCHHSL.

Busznauaemo a1

Buxigai pgani: Mg = M,, = 48,7 kHM; b = 206 MM; hy = 195 mMM; S =1,8
(mox. 12); @ = E,JE, = 2% 10°/2,7 * 10* = 7,4; A, = 804 mM?%; A, = 113 MM?;

a=25MM, a =15+ 6/2 =20MM (mox. 27); v = 0,45 (mom. 13); d =
16 MM (miametp apmarypu A,); n = 1 (mox. 14).

48,7%10°

lLé= 13,5%206%195 = 0,455;
_ (1160-206)/31+7,4(113/(2%0,45)) _ _
2.5 = 206%195 =0,76;
4.1 =10,76[1—-31/(2 * 195)] = 0,70;
5. u=804/(206 * 195) = 0,02;
1
6. = | g L5045 +0,70) = 0,433;
2T 10%0,0247,4
313.0,76+0.4432
7.Z =195(1 — (195) = 169 MM;
2(0.76+0.443)
8. W, = 804« 169 = 135876 MM
+106
9.0, = =5~ =358 — = 358 1la;
10. 1 oo4 = 0,023

T 206%195+(1190—206)(30—25)

11. 1 = 0,023 > 0,02;

11. 7 = 0,02;
13. ¢, = 1,0:
14.a,,,=1%1 22?35 20(3,5 — 100 % 0,02) V16 = 0,14 Mm.

Busnavaemo ag..p,. Mg =M, = 43,5kHM; inmi BuxigHi [£aHi AuB.
nonepeaHii po3paxyHoK.

_ 43,5%10°
T 13,5%206%195

2. g5 = 0,76;

1.6 = 0,41;

10



4.2 =0,70;
5. 4 =0,02;

_ 1
6.¢ = -

1+5+(0,4110,70) — 0,446;
10+0,02+7 4

,8+

31

7 7 = 195 [1 B (195)0,76+0,4462

= 168 MM,
2%0,7640,446

8. W, = 804+ 168 = 135072 mm>;

9.0, = 4133:;17‘;5 = 322 MIla;
10. 7 = 0,023;
11. 7 = 0,02;
13. ¢, = 1,0;
322

14.a,,., = 1% 1—=-20(3,5 — 100 = 0,02)3/16 = 0,12 Mm.

2%105

Busnauaemo a...3. Mg = M,;; = 43,5 kHM; v = 0,10; iHm1i BuXigHI 1aH1 AMB.
TIOTIEPEHIN PO3PAXYHOK.

1.6 =0,41;
_ (1160—206)/31+7,4(113/(2+0,10)) _ _
2.5 = 206195 = 0,84,
4.2 = 0,84[1 — 31/(2 * 195)] = 0,77;
5. 1= 0,02
1 .
> e = A
(%)0,84+0,4412
7.Z =195|1 — =170 mMm;
2+0,84+0,441

8. W, = 804 170 = 136680 Mm>;

_43,5%10°

9.0, = == = 318 MIla;
10. 1 = 0,023;
11. 7 = 0,02;

13.¢, =1,6 —15%0,02 = 1,3;

11



318

——-20(3,5 — 100 * 0,02)V/16 = 0,16 mm;

4. a.,.3=13%*1

Aoz = 0,16 MM < [a 2] = 0,3 MM.

1.7. Bu3Ha4YeHHHA NPOTrMHY IJIMTH

[ToBHMII TIPOTHMH TUIMTH, IO BHU3HAYAEThCS 3a Gopmynow f = fi —f, + f3
NOBHHEH OyTH MEHIIMM Bix gomyctumoro [f] = 3 cM (mox. 23), me f; — IporuH Bix
KOPOTKOYACHOT /i1 MTOBHOTO HaBaHTAXKCHHSI MPU Yr = 1; M,, = 48,7 xHw™ (nus. 1.

1.2); f, — UpOrMH Bix JOBrOYaCHOTO HABAHTAXEHHA npu Yy = 1; My, =
43,5 kHm npu iioro HeTpuBamiii aii; f3 — OPOTUH BiJ JOBrOYaCHOTO HABAaHTAXKEHHS
pu Moro TpuBamii Aii.

[Iporunu fi, f, 1 f3 BU3HaYaemo 3a cxemoro anroputmy NelQ mpu BiJiIOBITHUX
3HAYEHHAX 3TMHAJbHUX MOMEHTIB 1 KOE€(IUIEHTIB, II0 BPAXOBYIOTh TPUBAIICTh il
HaBaHTa)KCHHS.

Busnadaemo nporus f7 .

Buxinni mani: Mg = M,, = 48,7 xHw™m; p,, = 5/48 (noxn. 22); ¢, = 1,1 (mon.
15); W, = 10,7 = 10%mm3 (nuB. m. 6 anr. Ne8); ¥, = 0,9 (o1. 16); Yr = 0,76 (nus.
n. 1.6); ¢ = 0,433 (auB. n. 1.6); v = 0,45 (nox. 13); Z = 169 MM (aus. n. 1.6).

_1,25%10,7%10°

1. o, = 87106 = 0,275;
2. o < 1;
3.9, =1,25-1,1%0,275 = 0,95;
4.9, <1
1 48,7¢10° [ 0,95 0,9 _
> (5)1 195169 [2*105*804 + (0,76+0,443)0,45*2,7*104*206*195] B

= 1478(5,9 * 1079 + 1,53 * 10~9) = 10,98 * 107 1/mm;
6. f, = 10,98 * 1076(5/48)60002 = 41 MM;

Busnauaemo mporun f,. My = M,; = 43,5 kHm; & = 0,446; Z = 168 mum;
1HIIT BUX1HI TaH1 TUB. TIOTIEPEIHIA PO3PaxXyHOK.

_1,25%10,7%10°

L ¢ = ~rerior— = 0.307;

2. o < 1;
3.9, =125-1,1%0,307 = 0,91,
4.9, < 1,

12



(1) _ 43,5%10° [ 0,91 0,9 ] _
"\2/5 ~ 195x168 12+105%804 = (0,76+0,446)0,45%2,7x104x206+195]
=1328(5,7* 1072+ 1,53 x107°) = 9,6 * 107° 1/mm;

6.f, = 9,6 *107°(5/48)6000% = 36 MmMm.

Busznauaemo nporus f3. M; = M,,; = 43,5 kHwm; ¢;; = 0,8; @r = 0,84;
¢ =0,441;v =0,10; Z = 170 MM; iHIII BUXITHI JaH1 JUB. TOTIEPEAHIN
PO3PaxyHOK.

1. ¢, =0,307;

3.9 =1,

5 (l) _ 43,5*106[ 0,91 0,9 ] _
"\2/3  195%170 12105804  (0,84+0,441)0,1%2,7%104x206%195]

=1312(6,2* 1072+ 6,4 % 107%) = 16,5 * 107° 1/mm;

6. f; = 16,5+ 107%(5/48)6000% = 62 Mm.

[MoBumii mporud twiutd f =41 —36 * 62 = 67 MM > [f] = 30 MM, oTxe
IPOTHH IUIMTH MEPEeBHINye aomycTuMuii. HeoOXiqHO 30UIBIIMTH TUIONLY apMaTypH
Ag. Tpuitmaemo 40284 — 111 3 A, = 2463 mm?. Toni:

l _ 0,95 9] _ -6 .
(2)1 = 14782+ 1,53+ 107%| = 3,45+ 1076 1/mm;

- f1 = 3,45 107°(5/48)6000% = 13 mMMm;
G)Z = 1328 [2*1;5’2;_463 + 1,53 * 10_9] =3,4%107%1/mm;

- f, = 3,4%1075(5/48)60002 = 12,7 MM;

(%)3 = 1312 [+ 6,4+ 10| = 7,4+ 107 1/an;

© fs=74%1075(2) 60007 = 28 mu;

f=13—-12,7«28 = 28,3 MM > [f] = 30 MMm. JKopcmricmo naumu
3abe3neuena.

13
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1.8. KoHcTpyloBaHHS IJINTH

B mumTi B 1BOX KpaifHiX 1 B IBOX cepeaHix pedpax(uepe3 01HEe) BCTAHOBIIOEMO
3BapHi kapkacu Kp-I (puc. 1.5) 3 pobouoro nmoB3aoBxHb0I0 apmaTyporo @ 28 A-III
Ta nornepeyHoro ¥ 6 A-1 3 kpokoMm Ha npu onopHux AuUlssHkax 100mMMm, a Ha pemTi
nponboTy 150mMm. B kapkaci Kp-I BcraHoBieHa BBepXy MOHTa)kHa apMarypa DOA-I.
Jns 3a0e3nedeHHs TPIMHOCTIMKOCTI TUIMTH Bijl PO3TATYIOUM 3yCHJIb, BUKIMKAHUX
ycagkor O€TOoHy Ta 3MIHOK TeMIlepaTypd, B BEPXHIM Ta HIKHIA MOJHII
BCTAHOBJIFOEMO 110 OJTHIM KOHCTpYKTUBHIH ciTiii C-I. B mumTi nepeadadeni 3akiaaHi
netani 3a-1 ny1s mpuBaproBaHHs ii 10 purens Ta MOHTax1 et M-1.

2. OCOBJIMBOCTI PO3PAXYHKY I KOHCTPYIOBAHHSA
IJIMTHU 3 OBAJIBHUMMH ITOPOKHUHAMMU

Oco0sMBICTh PO3PAXyHKY TaKUX IUIUT MOJSTa€e B BUOOPI pPO3PaXyHKOBOIO
nepepi3. Ha puc. 2.1 nokazanmii AiiicHui Ta po3paxyHkoBui mnepepizy. lupuny
pebpa IBOTaBPOBOTO Mepepizy BU3HAUAEMO 3a (POPMYJIIOIO:

b=b, —3t=1190-3-344 = 158mm.

KpiMm 1poro B miamrax 3 OBaJbHUMH MOPOXKHWHAMU HEOOXIJTHO MOpaxyBaTd Ha
MICIIEBUIA 3TMH TUIOIIMHY HaJI TOPOXKHUHOIO (3aIlITPUXOBaHa YacTUHA IIUTH Ha puc.2.1).
Po3paxynkoBa cxema s IIbOTO PO3paxyHKy (pHucC. 2.2) sBIsiE COOOI CTaTUYHO
HEBM3HAUYeHy OaiKy MpSMOKYTHOTO TonepedHoro mepepisy (b =1u.,h=b, =3Lumn.

),3aemiieHy 3 000x cropiH. HaBantaxkenHs: (] npuitmarotTh no Tad:i..1.1, BpaxoByroun
TUIBKH Bary IJIOUMHA HaJl HIOPOXKHUHOO. TOIi MOroHHEe HaBaHTaKeHHs Ha 1 M. Oynie:
q=01037-272+t-h, -y, -7, )-Lu=(1037-2,72+
+0,344-0,031-25-11-0,95) -1=7,93xH / m.
[Ipu piBHOMOMEHTHI CXeMlI MOMEHTH B TPOJIbOTI 1 Ha OmMOpax OyayTh PiBHI 1
CTAQHOBJISIT!

2 2
M = q-t° _ 7,93-0,344
11

= 0,086xHMm.
11

Jlani 3a MMM MOMEHTOM HEOOX1JTHO MigiOpaTH CITKY 3 MOINEPEYHOI0 pOOOUOI0
apMaryporo, IUIONLy $KOI BH3HAYaIOTh 34 CXEMOK airoputMmy Ne2 mNpuUilHSABIIN
a=15MM, K JUIs1 €JIEMEHTIB MPSIMOKYTHOTO TPO(III0 3 OIMHUYHOK apMaTypOIO.

ApMYIOTh TUIHTY 3 OBaJbHUMHU TMOPOXHUHAMU TaK CaMo, K 3 KPYTJIMMH,
TITIBKM B BepxHid mnonuni (Ha puc. 2.3 citka C-2) BCTAHOBJIIOETHCA HE
KOHCTPYKTHUBHO, a BUXOSYH 3 PO3PAXyHKY IJIOIIMHU HAJl TOPOKHUHOIO Ha MICIEBUN
3rUH. ApMyBaHHS IUIMTH JUB. puc.2.3.
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3. OCOBJIMBOCTI PO3PAXYHKY I KOHCTPYIOBAHHSA
IIJIUTHU 3 PEBPAMUA B HU3

Po3paxyHkoBuil mepepi3 Takoi MIIUTA € TaBPOBUHU 3 pO3MIpaMH, TOKA3aHUMHU
Ha puc. 3.1.r. [nsg nporo mepepidy NPOBOASTH PO3PAXyHKH Ha MIIHICTS;
TPIIMHOCTIMKICTh Ta YKOPCTKICTh K 1 JAJIA IUIUTH 3 KPYTJIUMHU MOPOKHUHAMHU. 3a
pe3ybTaTaMM ITUX PO3paxyHKiB KOHCTPYIOIOTH aABa kapkacu Kp-I (muB. puc. 3.2), ski
BCTaHOBIIIOIOTH B MO3/I0BXKHIX pedpax.

Kpim nporo B peOpuctux miurax 3 pedpamMu BHU3 HEOOXIJIHO pPO3paxOBYBaTH
Ha MIIHICTb IJIOLUHY IUIMTH Ta MOINEpeuHe pedpo.

[lnomuHy NAUTH PO3MIANAIOTH SK 0araro MPOJIITHY HEPO3pi3HY Oalky,
ormopamMu i SIKOI CIIy>KaTh MorepedyHi pedpa, 1 po3paxoBYIOTh SIK 1 Y BHUIAIKY
PO3paxyHKy IUIMTH MOHOJIITHOTO PEOPHUCTOrO MEPEKPUTTS 3 OATKOBHUMH IUIUTAMM.
Po3paxoByoTh TUIBKM OJUH mepepi3 (MO CepeluHl MEepIIoro MmpojabLoTy abo Ha
nepunii MNpoMiKHIA omopl), A€ Ji€ MaKCUMaJbHUN 3rUHAJIbHUNA MOMEHT. 3a
pe3yJabTaTaMu pPO3PaXyHKy MiAOUPAIOTh CITKY 3 MOB3JOBXHBOIO POOOUYOI0
apMaTyporo, sIKy pO3KaTyIOTh B3JIOBXK IUIMTH, BIATUHAIOUYM BBEPX HaJ| MOIMEPEUYHUMU
pebpamu(citka C-I Ha puc, 3.2).

[Tortepeune pedOpo poO3TIALAIOTh SK OalKy, 3alleMIICHYy 3 000X CTOpIH B
MOB3JIOBXKHIX peOpax. Po3paxyHkoBa cxema 1 €mOpa MOMEHTIB AaHAJIOTI4HA
PO3paxyHKy TUIONUIMHU HaJA MOPOXHUHOK TUIMTH 3 OBaJbHUMH MOPOKHUHAMU (JIMB.
puc. 2.2). Po3paxyHkoBuil mepepi3 — TaBpOBUM (3alITpUXOBaHW Ha puc. 3.1.B).
BUCOTa Tiepepisy h=h ; mmpuHa pebpa b=(a,+a,)/2; mmpuHa nomuii b, =b.
HaBantaxeHnHs Ha nonepeuHe peOpo 30MparoTh 3 IJIOINIl, 3alITPUXOBaHOi Ha puc. 3.1.0
(MB. TIOSICHEHHS JJIS1 PO3PaxXyHKY IUIOLIMHU HaJl TIOPOKHUHOIO TUIMTH 3 OBAIBHUMU
MOPO’KHUHAMHU). 3a pe3ysbTaTaMu po3paxyHKy (cxema anroputmy NeS) miaOuparoTh 1o
omHOMY cTepxkHI0 1t kapkacy Kp-II (puc. 3.2), siki BCTaHOBIIOIOTH BBEPXY 1 BHU3Y
KapKacy y BIATOBITHOCTI 3 €MIOPOI0 3rHHABHUX MOMEHTIB. XomyT I3Bp-I B 11somy
KapKaci He pO3paxoBYIOTh,a BCTAHOBIIOIOTH KOHCTPYKTHBHO 3 KpokoMm 100 mm. Taki x
KapKacHl BCTAHOBIIIOIOTH 1 B KpaiHIX mornepeyHnx pedpax (kapkacu Kp-III). ApmyBanHs
pedpucTOi TUIUTH 3 pedpaMy BHU3 TIOKa3aHO Ha puc. 3.2.
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Puc. 3.2. ApmyBaHHs peOpHUCTOI IVIUTH 3 peOpamMu BHU3

4. OCOBJIMBOCTI PO3PAXYHKY I KOHCTPYIOBAHHSI
IIVIMTHU 3 PEBPAMMU BI'OPY

Ha BigMiHy Biag mimT 3 peOpaMy BHHU3 IUIONIMHA Ta MOIMEpedYHi pedpa Takoi
IUIMTH HE CHPUMMArOTh HABAHTAXKEHHS BiJ Bard MUIJIOTH 1 TUM4YacoBe. Tomy ix
apMyIOTh KOHCTPYKTHMBHO CITKOIO (IUIOIIMHY) 1 Kapkacamu (TomepedHi pebpa).
[Tonepeuni pedpa MOXKYThb B3araji OyTH BiACYTHIMH.

Po3paxyHkoBuii nepepi3 MoB30BKHIX peOep € TABPOBUM 3 TOJIMIICIO BHU3Y (B
pO3TATHYTIN 30H1). [Ipy po3paxyHKax Ha MILHICTh TAKUH HEPEPI3 pO3PaXOBYIOTh SIK
NPSIMOKYTHHH, a IPU PO3PAXyHKAX HA TPIIIMHOCTIMKICTh Ta )KOPCTKICTh BPaXOBYIOTh
HAsIBHICTh TOJIMIII TaBpa B PO3TATHYTIN 30HI. Bci po3paxyHKu BeayTh aHAJIOTTYHO
pO3paxyHKaM IUTUTH 3 KPYIVIMMH MOPOKHUHAMU. PO3paxyHKOBHM Tepepi3 IUIUTU 3
pebpamu Bropy, a TaK0X apMyBaHHS TaKoi IJTUTH TTOKa3aHe Ha puc. 4.1.

21
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5. PO3PAXYHOK I KOHCTPYIOBAHHS 3BIPHOI
KOJIOHU ITEPHIOI'O ITOBEPXY

bararornoBepxoBi OyaiBii 3 HEMOBHMM KapKacoM MalwTh  KOPCTKY
KOHCTPYKTHUBHY CXEMY.

BiTpoBe HaBaHTa)XEHHS B TaKUX OYJIBJISIX MPUUMAIOTh CTIHH, TOMY 3THHAJIbHI
MOMEHTH JJI CEepEeJHIX KOJIOH BiJl THMYAaCOBOTO HaBaHTa)X€HHs HeBenuki. OTxke
CEPEIIHIO KOJIOHY TIEPIIIOro MOBEPXY MOKHA PO3PaxXOBYBATH SIK CTUCHYTHH €JIEMEHT,
IO TIPAITIOE 3 BUMAJAKOBUM €KCIICHTPHUCHUTETAMU.

5.1. Jlami 11 NIpOeKTYBaHHA

Kosiona B TproXmoBepxoBiil OymaiBii 3 BUCOTOIO MmoBepxy 3,3Mm (OyniBeiabHA
BUCcOTa mepekpuTTss 600MM) BUTOTOBISIETHCA 3 BaXKOro OeToHy kiacy B15 Ta
EKCIUTYaTyeThCA MPU y;, = 0,93y, =0,95. KosioHa apmMyeThcsi poO0OYOI0 TO3/I0BKHBOIO

apmatyporo kiacy A-II. HaBaHTakeHHSI Ha MEPEKPUTTS NPUNUHATH 3 PO3PaXyHKY
TUTUTH 3 KPYTJIMMU TOPOKHUHAMHU (1UB. 11, 1.2).

3 nmomatkiB 2,3 Ta 5 BHU3HAYa€EMO PO3PaXyHKOBI XapaKTEPUCTUKH MaTepialiiB
R, =7,7MI1a; Ry = 280MITa; R,, =0,67MITa.

5.2. Bu3Ha4YeHHs PO3PAXyYHKOBHX BHYTPIIIHIX 3yCWIb B KOJIOHI

Kosiony po3paxoBylOoTh SK CTOSIK 3 IIAPHIPHUMH OIMOpaMU IO KIHIISX,
3aBaHTaXeHU 3ocepemkeHor0 cuior N. Po3paxyHkoBa AOBXHMHA KOJOHH
BU3HAYAETHCS BIJICTAHHIO M)XK HU30M MEPEKPUTTS MEPIIOTO MOBEPXY 1 BEPXOM 00pi3y
dbynnamenty (puc. 5.1): I, =(3,3-0,6) +0,15=2,85m.

Po3paxyHkoBe HaBaHTa)XCHHS Ha KOJOHY 30MparOTh 3 BAHTAXHOI ILJIONII
A=l -1,=6-6=36m"(puc.5.2).

HaBaHTa)KeHHS BIJI IEPEKPUTTS.

Crae:
BiJl Baru MiJIOTH, IJTUT, eperopoaok G, = gA=6,6636 = 239,8xH ;

BiJl Baru purens (nuB. 11.5.2) G, =3,98xH =~ 4xH .
Tumuacose:

G, =3,71-36=133,6xH B T. 4.

JoBrorpuBaie G, =2,47-36 =889«H ;

KOpoTKOoTpuBaJie G, =3,71—-2,47-36 =44,7«xH .

HaBanTa)xeHHs BiJl IOKPUTTSL.
Crare:

BiJl Baru Jaxy 1 IUIMT TOKPUTTA (BUPAXOBYETHCS AaHAJIOTIYHO SIK BiJ
NEpPeKpUTT B TaOMuuHii ¢GopMi; B y4OOBUX IMUIAX MOXKHA NPUUHATH PIBHUM
HABAHTAKCHHIO BiJ] MEPEKPUTTA) G, = 6,66 - 36 = 239,8xH;

B1JI Baru puress Nokputts: G, =4xH.
23



TumuacoBe — kopoTkoTpuBajie (cHIr g Il-ro KiIiMaTHYHOTO  paloHYy)
G,, =1-14-36="504xH.
B nepiomy HaGIMKEHHI Bary KOJIOHU KOXKHOTO TOBEPXY MPUNMAEMO
G=@0-h)p-H-y'y +G, =03-03-25-33-11-0,95+0,05G =7,8+0,05-7,8=82xH
7e b-h - po3MipHu MOMEPEYHOro Mepepizy KoJIoHu (Tpeda 3amaatucs), m; p = 25«H [ m*-
00’eMHa Bara 3aii300eToHy; H =33u - BUCOTa MOBEPXY, M; G - Bara KoHcodi, kH.
[To310BKHS cHila B KOJIOHI:
BiJl CTAJIOr0 HABAHTAXKEHHA: N, =(n—1)(G,+G,) + G, + G, + nG =(3-1)(239,8 + 4) +
+3-8,2=756xH ,
B1Jl TAMYACOBOr0 HaBaHTaxeHHsA: N, =(n-1)G, +G,,, =(3—1)133,6 + 50,4 =317,6xH , B T.
4. nororpusaioro: N, =(n-1G, =(3-1)889=177,8xH ,
BIJI IIOBHOTI'O HaBaHTaXCHHA. N =N  + N =756 +317,6 =1073,6xH , B T. q.
AOBro4acHoOro. N, =N  + N, =756 +174,8 =933,8xH .

5.3. Po3paxyHOK KOJOHM HA MillHICTh

Po3paxyHok Beaemo 3a cxeMoro anroputmy Nel 1.
BuxinHi gani: N =1073,6xH ; N, =933,8xH ; b=h=300mm; 7,,=09; R, =7,7MIla
© R, =280MIla; |, =285u.

1.1,/h=285/03=95<20;

2. N,/N =9338/1073,6 ~0,9;

3. 3a tabn. noxa. 17 BuzHayaemo ¢, =0,915(10 1HTEPIOJIAILIT);
4. 3amaemocs u=15% =0.0153A =0;

5. 3a Tabn. noxa. 17 BusHayaemo ¢, =0,916;

6. og = (280/7.7) * 0.015 = 0.545;
7., = 0.915 + 2 * (0.916 + 0.915) * 0.545 = 0.91609;
8. ¢, = 091609 > @g, = 0.916;
9. ¢ = g, = 0.916;
* 3 * *
10. Ag g = —220x197 7723994390 _ 4186 — 2475 = 1711 mm?;
’ 0.916%280 280
1711 _
11. n= m = 0.019;

ln— | = 10.019 — 0.015| = 0.004 < 0.005;
24
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5.4. Po3paxyHOK KOHCOJIi KOJIOHU

KoHcomi kKoJI0H HaiiyacTime mpoeKTyTh ABoX TutiB (puc. 5.3). Ckpuri
(BUKOPUCTOBYIOTHCS B IMBUIBHUX OyiBIIAX) - |-ro THMY 1 BIIKPUTI
(BUKOPUCTOBYIOTHCS B IPOMUCIIOBUX OyAiBIIAX) - |l-ro Tumy.

KoHconb koJI0HU cripuiimMae mornepevHy CULy pUresis Biji OJHOTO
MDKITOBEpXOBOTO nepekputtss Q = 157,6 kH.

HeoOxignuit BT KOHCOI |; 3 yMOBU MIHIMAJIBHOI IJIOIIAAKKA OOTIMpaHHs
purens

L, = Q /b*R,=157,6 * 10° /(200*7,7)=102 mm, me b= 200 MM - mupuHa pedpa
purens. [Ipuiimaemo Bumit koHcomi |; =150 MM, BpaxoBYHOUYH MOXKJIUBICTb
HEPIBHOMIPHOTO TUCKY PUTEsl HA OMOPHY IUIONIAJIKY 1 BIJICTAHb BiJl TOPIIS PUTEIIS
110 TpaHi KoJIOHU a=30 MM .

Heo0xi1Ha poboya BUCOTa KOHCOJII:

Q 157,6:103
hy > = =120 MM
0 = &Ry b 0,67:300 ’

ne o = 6,5 nns koncouiei [-ro tuny; a=2,5 mins koncosneit [I-ro Tuny; b = 300
MM - po3Mip rpaHi KosnoHu. [Ipuiimaemo Bucoty KoHcoml 150 Mm.

Jlns koncouteit I1-ro Tuny Bucoty h koHcodi npuitmarots B mexax (0,7...0,8)
BHUCOTH PUTEIs, @ BUCOTY KOHCOJII HAa BUTbHOMY KiHILII HEe MeHIIow 1/3 BucoTH
purers.

Purens onupaeTbest HA KOHCOJIb Ha AOBXHHI a;= [3-a =150 - 30 = 120 MmM.

Po3paxyHKoBUI 3ruHANIBHUI MOMEHT cuiii (Q BITHOCHO IpaHi KOJIOHU

M=Q-a,=Q-(2+ a) = 157,6 - (% + 0,03) = 14,2 kHwm. Heobxinna
TJI0IIIA TTepepi3y, apMaTypH:

M 14,2 - 10°

“m =R, b-hZ  7,7-300-120

= 0,426 < ap = 0,449

o tabn. noxa. 8. {=0,693
M 142-10°
§ {'Rghg 0,693-280-120

A=628Mm°. Lli cTeprKHI IPHBAPIOIOTHCS 0 3aKIATHOI AETali KOHCOII.

3amaeMocs TIIOMIEIO TONEPEUHOTO TIepepi3y BIAITHYTOI apMaTypH

Agine = 0,010*b*hy mms xoncoseit I-ro tumy i Agine = 0,002*b*ho- ms
koHcounen II-ro Tumy.

[Mpuiimaemo A jnc = 0,010*b*hy =0,01*300*120 = 360 mm . Haznayaemo 1o 3
BIJITUHU 3 KOXKHO1 cTOpoHH KOHCOI D10A-I, Aginc = 471mm> .

= 610 MM2. I[Tpuiimaemo 2020A-I1,
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Kpim 11o310BxkHBOT apMaTypu B KOHCOJIAX [I-TO THITY BCTaHOBIIOIOTH IIIE 1
TOPU30HTAJIBHI XOMYTH 3 KPOKOM He OutbiiuM 3a 150 MM 1 He OUIbIINUM Bif Y4

BHUCOTHU KOHCOJII , AiameTrpoM 10...14 mm.
MiIHICTh KOHCOJI1 Ha 3Pi3 MEePEBIPSAIOTH 32 YMOBOIO

QSk'ngz'Rb'b'lb'Sine
He ¢, =1+5-a-u,;- nna xonconert Il-ro tuny 1 ¢@,, =1 — nusa

KoHcoJien [-ro tumy. Tyt a = ES/ E, v My = ASW/ h-s (A, moma mepepizy
w

OZIHOTO TOPU3OHTANLHOTO XOMyTa); ) = lg,, Sin6; TVT lg,,, — NOBXKMHA IIOLIMHKH
nepeadi HaBaHTKEHHS B pyuress Ha KoHcosb 8 = 45°; k = 1 — qist koHcouei 1-
ro tuny; k = 0,8 nyst koncoseit I1-ro tumy.

Jls mamroi KoHcoul

Q=15600H<7,7-300-120-0,707 = 195980 H.

MinHIiCcTh KOHCOJII Ha 3pi3 3a0e3eueHa.

5.5. Po3paxyHOK CTHMKY KOJIOH IEepPLIOro i IPyroro noBepxis

KoHcTpykTuBHE pillleHHS CTUKY KOJOH Moka3aHe Ha puc. 7.4. Ilo Topisix

KOJIOH Tiepei0aveHi CTalbH1 JUCTH, @ MK HUMH IICHTPYIOUH MPOKIaIKA.
B koJ10H1 Ipyroro noBepXy BUHUKAE MO3/I0BXKHS CUJIa!

N =2398+4+133,6+2398+4+50,4+8,2-(3—1)=788 xH.

Po3paxyHKOBY MO3M0BXHIO CHJIIy B CTHKY KOJIOH IIPUMMaeEMO 3
koedimieaToM 1,5 , uMM BpaxoByeMO poOOTY CTUKY 0e3 OETOHY 3aMOHOJIIYyBaHHS
Ha mepioa MOHTaKHUX poOIT:Ng; = 1,5- 788 = 1182 xH.

[Ipuitmaemo po3mipu TopueBux JucTiB hy = 300 — 20 = 280 mm,
hy =300—-60=240MMi 6 = 8MMm.

[Tpu ToBmMHI § = 3MM po3mipu HeHTpYro4oi nmpoknaaku ¢ = d = 1/3*300 =
100 mm,. 11 ¢ 1 d— CTOPOHM IEHTPYIOYOi MPOKIIAIKH.

3aranpHa IUIOIA KOHTAKTY B CTUKY

Ao = Ay + Ay, = 19200 + 11880 = 31080 mm?,

ne  Aj - moma KOHTaKTy 1o MePUMETPY 3BapHOTO B TOPIIEBUX JIUCTIB:

A =5-86-(hy+b; —5-8)=5-8-(280+ 240 — 5-8) = 19200 mM?;

27



A, — TJIOIIA KOHTAKTY MiJ] IEHTPYIOUYOI0 MPOKIIAIKOIO:

Ape =(d+3:6)-(c+3:6) =(100+3-3) (100 + 3-3) = 11880 Mm?
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Busznauaemo xoedimient (, MmO BpaxoBye BIUIUB OETOHHOI 00OWMH 1
nepeBipseMo ymoBy { > 2 :

31080
300-300

(=4-3 = 2,24 > 2.

Buznayaemo 3ycwiuis, 1m0 TEpenaroThCcsi Yepe3 3BapHI IIBU 1 IEHTPYIOUY
MPOKJIAJIKY:

A 19200
Ny = N, -+ =1182- = 730,2 xH;
Aot 31080
A 11880
Ny, = Ny, - =2 =1182- = 451,8 xH.
Aot 31080
Bucora 3BAPHOTI'O0 IIBaA:
N 730,2-103
£ = f = = 5,1 MM,
0,7Rsylf  0,7:200-1020
ne lf - JIOBXKMHA IIIBa TIO0 MEPUMETPY TOPIIEBUX JIUCTIB 3 YpaxyBaHHIM
HEnpoBapy:

I =2-(280—10) +2- (240 — 10);  Tlpuiimaemo hy=7 mwm.

3agaeMocsi HEMPSIMUM apMyBaHHSIM - 3BApHUMH CiTKaMu 3 apMmatypu OSBp-I
(R, = 365 MlIla) 3 uapynkamu 45MM i kpokoM S = 60 MM. ToJ1i KUTbKICTh CTEP)KHIB B
CITII B KOXHOMY HampsiMKy n, =n, =7; A, =4, =196 MM?; L, = L, =
270 MM(uB. puc. 5.4).

KoedimienT HEMpsIMOro apMyBaHHS CITKaMU:

Ny " Age "l +my " Agy 0, 7-19,6-270+7-19,6-270
Hay = L 1,-S B 270 - 270 - 60
KoeditienT epeKTUBHOCTI HEMPSMOTO apMYBAHHS:

y

= 0,0169

$=023+v ~0,23+0,349

Xy - 0,0169-365
e P = 2fs o = 0,349,

Rp+10 7,7+10
3BeeHa  MILHICTE  O€TOHY Rp,eq = Ry + @ -y, "Ry s =7,7+ 1,73
0,0169-365-3,93 = 41,9MIla, fe @y =45-35 7 =45-35 - =

x'ty
3,93.

Ymosa wminHocTi Njpe = 451,8 KH < Ry e * Ajpe = 41,9 - 11,8 = 498 kH.
MIinHICTh CTHKY 3a0e3neucHa.

[IpuitmaeMo 011 TOPIIIB KOJOHHU HEMpsIME apMyBaHHS 3BapHUMHU CITKaMH B
KUIBKOCTI n = 6, po3ramoBanuMu dyepe3 60 mm. ToAl TOBXHUHA TUISHKHA HEMPSMOTO
apmyBanas S(n — 1) = 60(6 —1) = 300mMm > 10d = 1025 = 250MmM (tyT d -
JiaMeTp CTEPXKHIB MO3/I0OBKHKOT apMaTypH B KOJIOH1).

30



6. PO3PAXYHOK I KOHCTPYIOBAHHS ®YHJIAMEHTY
MIIKOJIOHY

30ipHI IIEHTPATBbHO HaBaHTAKEHI (DyHIAaMEHTH MiJ KOJOHH KOHCTPYIOIOTH B
BUTJISII CYIIITLHOTO OJIOKY, IO CKIAJAEThCS 3 IUIMTH 1 migKoJoHHUKA (puc. 6.1 1 6.
2) 1 IPOCKTYIOTH SIK TIPABUJIO KBaJApaTHUMU B TuTaHi. [Ipu mpboMy Bepx GyHIaAMEHTY
(BepX TIOKOJIOHHUKA) PEKOMEHIYEThbcs mpuiiMatu Ha BigMm. -0,15. BigMitky
nigomBy (GyHIAMEHTY NPHU3HAYAIOTh B 3aJICKHOCTI BiJ TIIMOWHU MPOMEpP3aHHS
IPYHTY, TPUMKOI 34aTHOCTI OCHOBH 1 1HIIUX MIpKyBaHb. B KypcoBOMYy IIpO€KTI BOHa
3Q1a€ThCA B BHUXIIHMX JdaHuX. [Ipu rimbokomy 3akmamadHi (Oiaeie 1,5 M)
(GbyHIaMEHTH TaKOro THITY MTPOEKTYIOTh SIK MPABUIIO 3 BUCOKUMH IT1IKOJIOHHUKAMHU, a
npu HernmumOokomy 3akiajgaHHi (MeHme 1,5 M) iX TPOeKTYIOTh 3 HU3BKUMU
I1JIKOJIOHHUKaMHU.

Biacranp Mk MiIOMIBOIO 1 BepxoM o00pidy (yHIaMEHTy CKIagae MHoro
Bucory H.

[TonepenHbo BUCOTY (PyHIAMEHTY MPU3HAYAIOTH 3 TAKMX MipKYBaHb:

1) 3 ymoB 3amypyBaHHsI KOJIOHH B pyHmamenti: H > h, - 1,5 + 250mmMm;

2) BUXOASYM 3 BHUMOT aHKEPYBAaHHS CTHCHYTOI apMaTypd B CTakaHi
byunamenty: H =n-d + 250mMm, ne d - miamerp mMO370BKHBOI
apMmaTypu KojJoHu; n = 15 mpu Oeroni kiacy BIS 1 apmarypi kojoHu
kiacy A-ll,

n =10 opu B20 1 Bue 1 A-Il, n = 18 npu BI5 1 A-IIl, n = 15 npu
B20 i Bume 1 apmatypi kinacy A-l11
3) 3a3amaHoro BiAMITKOMO mijgomBH GyHaamenty: H = H; + 150mmM;

B mpormeci po3paxyHkiB BuUCOTa (PYHIAMEHTY YTOYHIOETHCS 1 TPHUI-
MaeTbest KpaTHOO 300 mMm.

['mubuny crakana ¢yHAamMeHTy Tpu3HayaroTh 3 ymoBu hy, = 1,5-h, +
50MM, e h, - OinbIMiA po3Mip MonepeyHoro nepepisy kojaoHu. CTIHKH cTakaHa
MOBMHHI MaTH TOBIIMHY HE MeHII sK 150 MM. 3a30p MiX KOJIOHOIO 1 CTIHKOIO
CTaKaHa BBEPXY NPUUMAIOTh 75 MM, BHH3Y 50 MM.

6.1. Po3paxyHOK HEeHTPAJbHO HABAHTAKEHOT0 (PYHIAMEHTY 3
BHCOKHM MiJIKOJIOHHUKOM

PospaxyHnkoBe HaBaHTaxeHHS Ha (GyHAaMEHT N NPUUMAIOTh 3 PO3PAXYHKY
KoJIoHM miepioro mosepxy: N = 1073,6 kH (aus. 1.5.2).
HeoOxiana miomia migomsu GyHaaMenty npu y; = 1.

N 933,6-103
=0 = - - = 4,44 Mm% (6.1)
Ro—pm-H1  0,25-106—(20-2)-10
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ne N, =N/y1m= 1073,6/1,15 =

933,6 kH - HopmaTiBHE HaBaHTaxXeHHS Ha pyHmament (y{* = 1,15 - ycepennenmii
Koe(ilieHT HaAIWHOCTI 100 HaBaHTaxeHHs), Ry= 0,25 MIlla - yMoBHHi
PO3paxyHKOBHM OIp IPYHTY OCHOBH;

p =20 KI'I/l\/[3—ycepeﬂHeHa 00’eMHa Bara 3aJ11300€TOHY 1 IPYHTY;

H,=H+015=185+0,15=2,0M - rmbuna 3aknananas QyHaameHty. [lpu
KBaJpaTHOMY B IUTaH1 yHIaMEHTI HOTO po3Mipu OyayTh:
a=b=vVA=/444=2,09m
OTtpumane 3HaueHHs npuiimaeTses kpatHUM 0,3M. [lpuitmaemo a = b = 2,1m.
Buznagaemo po3paxyHKOBHIA THCK Ha TPYHT:

_ N _1073,6 _,. kH
Fy = ab 2121 A /MZ' (6.2)

Po6oua BrucOTa TUIMTHOT YaCTUHU (PYHJIAMEHTY:

h 1 N 800 . 1 [1073,6:103
h0=__cl+_ =——+4- |[———— =142 MM,
2 2+]Rpe+Py 2 21/ 0,67+0,244

ne h.i- po3Mip CTOPOHHU IiJIKOJIOHHUKA, MM (MPUHAMAETHCSI KOHCTPYKTUBHO,
nuB. puc. 8.1).

[loBHa BucOTa TJMTHOI YacTMHM (YHAAMEHTY 3 YypaxXyBaHHSM 3aXHUCHOTO
mapy 70 MM h =hy+ 70 = 142 + 70 =212 MM npuitmMaeThcst KpaTHOIO 150 MM 1 He
MeHI 3a 600 mm. IlpuitMaemMoO 111 HAamWIOrO BUNAAKY BHUCOTY IUIMTHOI YAaCTUHHU
dynaamenty 600 MM 1 KOHCTPYIOEMO (GyHIaMEHT (IuB. Ta0.6.1 i puc. 6.1).

[lepeBipsieMO BUCOTY HMXKHBOTO YCTYIY 32 YMOBOIO MIIIHOCTI Ha MOTEPEYHY
cuty 0€3 OTIEpPEeYHOTO apMYBAaHHS B HAXHIIEHOMY Tepepisi:

Q<0,6-Rp hyy " b. (6.3)
neQ=05-(a—h,—2hy)-B,=05-(21-03-2-0,53)-244 = 90,3 xH;

a - po3Mmip migomBu GyHAAMEHTY; h.- PO3MIp MOMEPEYHOrO Mepepi3y KOJIOHHU;
ho - poGoua BucoTa THMTHOI 4YacTuHU (yHaameHty h, = 600 -70= 530 wmm;
hy1 = 300-70=230 mm - poGoya BHCOTa HIXKHBOTO ycTyny pyHaamenty; b= 1000 mm
-IIMPUHA PO3PAXYHKOBOTO MPSMOKYTHOTO MEpepizy.

Toni Q@ =90,3-103H<0,6-0,67-230-1000=925-103H - ymoBa
MIITHOCT1 BUKOHY€ETHCS.

Buznauaemo po3paxyHKoBI 3ruHaibHI MoMmeHTH € mepepizax [-1 1 -1l
paxyroun, o GyHJTaMEHTHA TUTMTA MPAITIOE Ha 3TUH K KOHCOJIb, 3alleMIICHa O1JIs
rpaHi MiJKOJOHHUKA, BlJ] pEAKTUBHOTO TUCKY IPYHTY:

M; =0,125- F;(a — h.1)? a=0,125-244(2,1—0,8)?-2,1 = 108,2 kHm

My =0,125-P,(a —a;)?-a = 0,125-244(2,1 — 1,45)*- 2,1 = 27,1 kHmM

BiamoBinHo HeoOXigHa TIIOMIA MEepepi3y apMaTypu Ha BCIO MIMPUHY MiTOIIBH
byHIaMeHTYy:

Ao M 1082:10°
' =09 hy,-R, 0,9-530-280 =
M, 27,1-10° ,

ASII = = = 468 Mmm

09-ho; R, 0,9-230-280
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[To Oumpmit mmomi (A =810mMM)minOupaeMo CiTKy 3 poOoYMMHU
CTEpPXKHSIMU B JBOX HampsMkax. Kpok cTepkHIB Ii€i CITKM TOBUHEH OyTH
OutbmimM 3a 200 MM a giaMeTp CTEepXKHIB He MeHmuM 3a 10MM (Tpu mmpuHi
nigomBy a < 3 M) i 12MM (Ipu MUPUHI TiAONIBU @ > 3 M).

Ha 1m.m. HeoOXimHa IUIOINAa Iepepizy apmarypu a, = A,/a = % =
386 mM?2. [IpuitMaeMo fist apMyBaHHs CiTKy 3 cTepxkHiB @10A-II 3 kpokom 200 MM
(nuB. Ta61. 6.1). II yknanarots BHU3Y mifomByu QyHIAMEHTY 3 3aXUCHUM IIAPOM He
meHme 70 mM. IliAKONOHHUK apMylOThb KOHCTPYKTUBHO. CiTKH TMiJKOJOHHHKA
BUTOTOBIIAIOTh 3 apMmaTypu aiameTpoM 8..10 MM 1 BCTaHOBIIIOIOTH 3 KPOKOM HE
oinpmmM 3a 200 MM 1 He OimsmmMm 3a 0,25d Ha Bcili BucoTi crakaHa. Kapkacu
1JKOJIOHHUKA BUTOTOBJISIIOTH 3 apMaTypu giamerpoM 16...18 MM (mTO3m0BXHBOT) 1
niametpoMm 6...8 MM (momepeunoi) Kpok mo3moBkHIX CTEpKHIB B KapKaci TOBUHEH
Oytu He Ounbi 3a 20d (d- miameTp Mo370BAKHBOI apMaTypy KOJIOHH) 1 HE OUTBIINUM 32
300 mm.

ApMyBaHHA (PyHJIaMEHTY IiJl KOJOHY 3 BUCOKHM MIJKOJOHHUKOM IOJAaHO Ha

puc.6.1.

6.2. Po3paxyHOK LEHTPaJbHO HABAHTAKeHOTro (yHIAMEHTY 3 HH3bKHM
MiIKOJTOHHUKOM

Buxigai  pmani: roubuHa  3aknamaHHs  QyHmamenty  0.9Mm; Ry =
0,25 MIla;6eton kmacy BIS (Ry, = 7,7 MIla; Ry = 0,67 MIla npu yp= 0,9);
apmarypa kiacy A-l1l (Rg = 280 MIla).
Po3paxyHkoBe HaBaHTa)XeHHS Ha (yHIAMEHT JUB. ILIL. 5.2 1 6.1.
Busnauaemo BUCOTY (hyHIaMEHTY:
a) 3a rmounHoro 3aknaganus H =0,9 - 0,15 =0,75 m;
0) 3 yMOBU 3amypyBaHHs Kojionu B pyHnament H = 0,3 + 0,25 = 0,55 m;
B) 3 YMOBH aHKepyBaHHs apMmarypu kosioHu (@ 25A-11 nmpu B15) H =15d+ 250
= 15%25 +250 = 625 mm = 0,625 M.
[Tpuitmaemo Bucory ¢pynaamenty H = 0,9m kpatHo 300 mm.
[Tnoma nigomBy ‘GpyHAaMEHTY 3a popmystomo (6.1):
_ 933,6:103
"~ 0,25-106—(20-0,9)-103
PeakTuBHMI THCK TpyHTy Ha mijgomBy Qywmaventy P, = 244 xkH/ M? — 1uB.
bopmyiy (6.2).
Poboua BrcoTa pyHIaMEHTY 3 YMOBH MPOTUCKYBAHHS:

yo_—lacth) 1| N _-300-300 11073610
07T 2 [Rp+ B, 4 2 [067+0.24a /MM

3HAXOAUTHCS B Mexkax nmpuidHaToi (0,9m).
[Tpuitmaemo kinieBi po3mipu ¢pyraamenty a*b = 2,1x2,1m Bucotoro H = 0,9m
1 KOHCTPYHOEMO Horo (puc. 6.2).
[lepeBipsieMO BHUCOTY HIDKHBOTO YCTYITY 32 YMOBOIO MIITHOCTI Ha TIONIEPEUHY
cuny 3a Qopmynoro (6.3). B wiit ¢opmyni Q = 0,5(a — h, — 2Hy) = 0,5(2,1 —
33
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0,3—2-0,83)244 = 34,2 xH; ne H, — poboua Bucora ¢ynmamenry (puc. 6.2).
[HI1 no3HaveHHs AuB. Gopmyay (6.3).
Tomi Q = 34,2xkH < 0,6-0,67-230-1000 = 92,5 kH- ymoBa mirtHoCTI

BUKOHYETHCS. SIKIIIO 1151 yMOBA HE BUKOHYETHCS TpeOa 30UTHIIITH BUCOTYHIDKHBOTO YCTYITY.
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Puc. 6.1. llenTpajibHO HABAHTAKEHUH (PYHIAMEHT 3 BUCOKUM MiAKOJOHHUKOM

Busznauaemo po3paxyHkoBi 3ruHasibHI MOMeHTH B miepepizax [-1, [I-11 illl-111:
M; = 0,125 F;(a — h.)?+ a=0,125-244(2,1—0,3)?-2,1 = 207,5 kHum;
My = 0,125 F;(a - a,)? a=0,125-244(2,1 — 0,8)% - 2,1 = 108,2 kHwm;
My = 0,125 P, (a — a;)* - a = 0,125 - 244(2,1 — 1,45)* - 2,1 = 27,1 kHwm.
BinmoBigHo HeoOXi/IHA TUIOINIA MTepepi3y apMaTypu Ag Ha BCIO LIUPUHY

dbyHIaMEeHTY:
M} _ 207,5-10°

Ay = = = 992 MM?;
0,9-Hy'Rs  0,9-830-280
M 108,2-10°
Agy = ——= = 810 MM?;
0,9-hg2'Rs  0,9-530-280
M 27,1-10°
ASIH = i = = 468 MMZ.

0,9-hg1-Rs  0,9-230-280

o Gimsmmiit mromi (Ay =992 mM? ) mizbupaemo citky. Ha Im.m. a, =
A;/a=992/2,1 = 473 mm?. TlpuiiMaeMo Uil apMyBaHHS CiTKy i3 CTEp)KHIB
O10A-II 3 kpokom 150 mm (Tabm.6.1). ApmyBanHs QpyHIAMEHTY AUB. pHC. 6.2.

Taoauns 6.1
3aranmfa BHCOTa Bucota ycrymiB dyHaamMeHTy
IJIMTHOI YaCTUHU
byHIaMEHTY hi, MM hy, MM hz, MM
600 300 300 -
750 300 450 -
900 300 300 300
1050 300 300 450
1200 300 450 450
1500 450 450 600

Taboauusa 6.2. Jlnst mindopy 3BapHUX CiTOK PyHIaAMEHTY

Kpok [Tno1ma monepeyHoro nepepizy apMaTypy Ha |M MIUPUHU TUTUTH, MM,
CTEP>KHIB, IIPH JIIaMeTPl CTEP>KHIB, MM
MM 10 12 14 16 18 20 22 25
100 785 | 1131 | 1539 2011 2545 3142 3801 4909
125 628 | 905 | 1231 1608 2036 2513 3041 3927
150 532 | 754 | 1026 1184 1696 2094 2593 3272
200 393 | 565 769 1005 1272 1571 2019 2454
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Honatok 1

HopmatuBHI Ta po3paxyHKOBI XapaKTEpPUCTHKH MIITHOCTI BasKKoro 6etony, MIla

XapakTepucTrKa MIiITHOCT1

CTHCK OChOBHUH

CTHCK OCHOBUH

Kuac Gerony B (mpu3moBa (mpusmoBa Po3tar ockoBuit Po3ztar oceoBuit
MIIIHICTB) MIIIHICTB) Rbtn, Rbtser Rt
Rbn, Rob.ser Rop
B5 3,5 2,8 0,55 0,37
B7,5 5,5 4,5 0,70 0,48
B10 7,5 6,0 0,85 0,57
B12,5 9,5 7,5 1,00 0,66
B15 11,0 8,5 1,15 0,75
B20 15,0 11,5 1,40 0,90
B25 18,5 14,5 1,60 1,05
B30 22,0 17,0 1,80 1,20
B35 25,5 19,5 1,95 1,30
B40 29,0 22,0 2,10 1,40
B45 32,0 25,0 2,20 1,45
B50 36,0 27,5 2,30 1,55
B55 39,5 30,0 2,40 1,60
B60 43,0 33,0 2,50 1,65
Honatok 2
Po3paxyHKOBiI XapaKTepHCTUKH MIITHOCTI BaXKKOTO OETOHY 3 BpaxyBaHHSM KoedilieHTa y;,, Mlla
R R
Knac 6erony . =
B Vb2 Vb2

09 11 09 11

BS 25 31 033 041

B7,5 40 49 043 053

B10 54 66 051 063

B12,5 67 82 099 073

B15 14 94 067 08

B20 105 125 080 100

B25 130 160 0% 115

B30 155 190 110 130

B35 175 215 115 145

B40 200 240 15 1%

B45 25 275 130 160

B50 50 05 140 170

B55 270 30 145 175

B60 25 365 150 180

3ayBa)KeHHS: IIPH V), = | 3HaueHHs R T1a Ry, nuB. B 1o1atKy 1.
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IToyaTkoBI MOAYJIi IPY)KHOCTI BaXKKOTO OETOHY Ey*10°MITa

JlonaTok 3

Kiac 6eToHy 3a MIITHICTIO HA CTUCKAHHS

B5 B7,5 B 10 B 12,5 B 15 B 20 B 25
13,0 16,0 18,0 21,0 23,0 27,0 30,0
Kitac 6eToHy 3a MIITHICTIO Ha CTUCKaHHS
B 30 B 35 B 40 B 45 B 50 B 55 B 60
32,5 34,5 36,0 37,5 39,0 39,5 40,0
Jdonarok 4
HopMmaTuBHI XapakTepuCTHKHN MIITHOCTI CTepKHBOBOI apmatypu,Mlla
XapakTepucTruka Kitac crep:xHbOBOI apMaTypu
MIITHOCTI A-l A-11 A-111 A-1V A-V A-VI
Rsn, Rsser 235 295 390 590 785 980

HopmatuBHI XapakTepuCTHKH MIITHOCTI IpoToBOi apmarypu,Mlla

Kaac apmarypu

JiameTrp apmarypwu,

MM

XapakTepucTuKa MilTHOCTI,

RSI’]} RS,SE‘I’

Bp-1

410

405

395

B-11

1490

1410

1335

1255

1175

1100

Bp-11

1460

1370

1255

1175

1100

1020

1450

O OO NO|OI|~AIWOO|INO|OIAIW|OTA~ W

1370

[EEN
N

1335

[EEN
o1

1295

K-19

[EEN
SN

1410

Po3paxyHKOBI oropu 1 MOJ1yJIb IPYKHOCTI CTEpKHBOBOI apmarypu,Mlla

Jlonatok 5

Kiac XapaKkTepUCTHKA MIITHOCTI
apMatrypu Rs Rsw Res Es
A-l 225 175 225 210 000
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A-ll 280 \ 225 \ 280 210 000
A-111
aiaMm. 6...8 MM 355 285 355 200 000
miam. 10...40 mm 365 290 365 200 000
A-IV 510 405 450 190 000
A-V 680 545 500 190 000
A-VI 815 650 500 190 000
A-VII 980 785 500 190 000
Po3paxyHKOBi OIIOpH 1 MOJ1yJIb IPYXKHOCTI IpoTOBO1 apmatypu,Mlla
Knac Hiametp
apMaTypu apMaTypu Rs Row Res Es
3 375 270/300 375 170 000
Bp-1 4 365 265/295 365 170 000
5 360 260/200 360 170 000
3 1240 990 400 200 000
4 1180 940 400 200 0000
Bl 5 1110 890 400 200 000
6 1050 835 400 200 000
7 980 785 400 200 000
8 915 730 400 200 000
3 1215 970 400 200 000
4 1145 915 400 200 000
Bp-1I 5 1110 835 400 200 000
6 1050 785 400 200 000
7 915 730 400 200 000
8 850 680 400 200 000
6 1210 965 400 180 000
K7 9 1145 915 400 180 000
12 1110 890 400 180 000
15 1080 865 400 180 000
K-19 14 1175 940 400 180 000
3ayBasKeHHS: 1. V 3BapHuX Kapkacax i XomyTiB 3 apmarypu A-lll, nmiamerp sxux
MeHIIMH 3a 1/3 niamMerpa MO3J0BXKHIX CTEp)KHIB 3Ha4deHHS Rgy mpuiimaroTh
piBHUM 255 MI1a.

2.V nyxkax HaBelIE€HO 3Ha4YeHHS Rgy /Ul BUMAJKY 3aCTOCYBAaHHS CTaJIbHOTO
npoty knacy Bp-l y B’A3aHuX Kapkacax.
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Howminans Maca,
HUil Po3paxyHKOBa MIIOIIA MONEPEIHOTO TIePepi3y, CM, TIPH YHCIT CTEPIKHIB kr 1
Jiamerp, M.II.
MM 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3 0,071 0,14 0,21 0,28 0,35 0,42 0,49 0,57 0,64 0,71 0,052
4 0,126 0,25 0,38 0,50 0,63 0,76 0,88 1,01 1,13 1,26 0,092
5 0,196 0,39 0,59 0,79 0,98 1,18 1,37 1,57 1,77 1,96 0,144
6 0,283 0,57 0,85 1,13 1,42 1,70 1,98 2,26 2,55 2,83 0,222
7 0,385 0,77 1,15 1,54 1,92 2,31 2,69 3,08 3,46 3,85 0,302
8 0,503 1,01 1,51 2,01 2,52 3,02 3,52 4,02 4,53 5,03 0,395
9 0,636 1,27 1,91 2,54 3,18 3,82 4,45 5,09 5,72 6,36 0,499
10 0,785 1,57 2,36 3,14 3,93 4,71 5,50 6,28 7,07 7,85 0,617
12 1,131 2,26 3,39 4,52 5,65 6,79 7,92 9,05 10,18 11,31 0,888
14 1,539 3,08 4,62 6,16 7,69 9,23 10,77 12,31 13,85 15,39 1,208
16 2,011 4,02 6,03 8,04 10,05 12,06 14,07 16,08 18,10 20,11 1,578
18 2,545 5,09 7,63 10,18 12,72 15,27 17,81 20,36 22,90 25,45 1,998
20 3,142 6,28 9,41 12,56 15,71 18,85 21,99 25,14 28,28 31,42 2,466
22 3,801 7,60 11,40 15,20 19,00 22,81 26,61 30,41 34,21 38,01 2,984
25 4,909 9,82 14,73 19,63 24,54 29,45 34,36 39,27 44,13 49,09 3,853
JdonaTok 6
COPTAMEHT APMATYPH
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28 6,158 12,32 18,47 24,63 30,79 36,95 43,10 49,26 55,42 61,58 4,834
32 8,042 16,08 24,13 32,17 40,21 48,25 56,30 64,34 72,38 80,42 6,313
36 10,180 20,36 30,54 40,72 50,90 61,08 71,26 81,44 91,62 | 101,80 | 7,990
40 12,560 25,12 37,68 50,24 62,80 75,36 87,92 | 100,48 | 113,04 | 125,60 | 9,870

3aysarxcenna: [IpoMuCIIOBICTIO TTOCTa4Ya€eThes apmarypa kiacy A-I miamerpowm 6...40 mm; kitacy A-
I giamerpom 10...80 mm; kmacy A-II miamerpom 6...40 mm; kiacie A-1V, A-V, A-VI, A-VII
niamerpom 10...25 mm; kimacy Bp-1 giamerpom 3...5 mm; kiacy B-II 1 Bp-1I miamerpom 3...8 mwm;
knacy K-7 niamerpom 6, 9, 12 1 15 mm; kinacy K-19 niametpom 14 mm.

Teopernuna maca Im.m. apmarypu Bp-I, B- 11, Bp-II npuiimaetscs piBHOW0: Tipu 1iamMeTpi 3 MM —
0,055 xr, mpu miametpi 4 mm — 0,099 kr, mpu miametpi 5 mm — 0,154 k.

[Tnoma monepeunoro nepepilzy ogxnoro kanary K-7: giamerpom 6 mm — 22,7 MM, JiaMeTpom 9 MM —
51 MMZ, niamerpom 12 mm — 90,6 MMZ, niametpom 15 mm — 141,6 MM,

Teopernuna maca Im.m. kanariB K-7: miamerpom 6 mm — 1,73 kr, miamerpom 9 mm — 4,08 xr,
niamerpom 12 mm — 7,14 xr, giamerpom 15 mm — 11,16 kr.

Teopernuna maca Im.m. kanaty K-19 giamerpom 14 MM cTaHOBUTH , & IJIONIA TTONEPEYHOTO
niepepizy ogHoro kanary K-19 miamerpom 14 MM CTaHOBHTH

Jdonarok 7
Koed. 3HaueHHS W, §p i ARIA eJIEMEHTIB 3 Ba)KKOT0 0eTOHY
YMOB Kanac IHo3na- KJ1aciB
p‘f::“ APMATYPH | HCHER | ‘B35 | B15 | B20 | B25 | B30 | B35
Oy1b-SIKUiA w 0,796 0,788 0,766 0,746 0,726 0,710
A-IIT i &r 0,662 0,652 0,627 0,604 0,582 0,564
Bp-| ag 0,443 0,440 0,430 0,422 0,413 0,405
0,9 ér 0,689 0,680 0,650 0,632 0,610 0,592
Al ap 0,452 0,449 0,439 0,432 0,424 0,417
ér 0,708 0,698 0,674 0,652 0,630 0,612
A ap 0,457 0,455 0,447 0,439 0,432 0,425
1,0 Oyb-SIKHi w 0,790 0,782 0,758 0,734 0,714 0,694
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AL Er 0628 | 0619 | 0591 | 0563 | 0541 | 0,519
Bp-| ag 0431 | 0427 | 0416 | 0405 | 0395 | 0,384
Er 0,660 | 0650 | 0,623 | 0593 | 0573 | 0,551

Al ag 0442 | 0439 | 0429 | 0417 | 0409 | 0,399

Er 0682 | 0673 | 0645 | 0618 | 059 | 0575

A ag 0,449 | 0447 | 0437 | 0427 | 0419 | 0410
Gymb-akiit | @ 0784 | 0775 | 0,750 | 0,722 | 0,698 | 0678
A Er 0621 | 0610 | 0581 | 0550 | 0532 | 0,502
Bp-l ag 0428 | 0424 | 0412 | 0399 | 0,38 | 0376
1,1 Er 0650 | 0642 | 0613 | 0582 | 0556 | 0,534
Al ag 0439 | 0436 | 0425 | 0413 | 0401 | 0,391

Er 0675 | 0665 | 0636 | 0605 | 0579 | 0,558

A ag 0447 | 0444 | 0434 | 0422 | 0411 | 0,402

w = 0,85 — 0,008y,,R,;

w

ER = Rs w !
T+ (1)

Osc,u

agp = §p(1—0,58p).
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Jlonatok 9

3HadeHHs KOSDIIEHTIB ¥Vp2, Vp3, Vba

Berton Koedinientn
Vb2 Vb3 Vba
Baxkuii 2,0 0.6 15
JpiOHO3epHUCTUI 1,7 05 12

Honatok 10

JliaMeTp monepeyHHX CTEP)KHIB KapKaciB BH3HAYAIOTh PO3PAXYHKOM, ajie MPUIMAaIOTh He
MEHIIIUM BiJI MIHIMaJbHOTO JiaMeTpa, BCTAaHOBJICHOTO 3aJIe)KHO BiJ JJlaMeTpa I03J10BXKHbBOI
apMaTypy 3 YMOBH T€XHOJIOT11 KOHTAKTHOTO 3BapIOBAHHSI:

Hiamerp CTGP’KH;;’HHOFO HApAMY, | 3 12 14 1618 | 2022 | 25-32 | 36,40

Haiimenmi gomyctumi niaMerpu
CTEp>KHIB IHIIOTO HANIPSIMY

3 4 5 6 8 10

JonaTok 11

Ha npu omnopHux [insHKax, IO AOPIBHIOWOTH 25% MpPONBOTY, MHpPH PIBHOMIPHO
PO3MOIITICHOMY HaBaHTAXKEHHI 1 BIICTaH1 BiJl OMOPH A0 HaHOIMxk4o1l cuin Q1 y pasi 30cepeKeHuX
HaBaHTaXEHb (e He MeHI 5K 25% TNpONbOTY) BIICTaHb MK XOMYTaMH Ma€ 3aJOBUIBHSTH
KOHCTPYKTHUBHI BUMOTH, BCTaHOBJICHI 3aJIEKHO BiJl BUCOTH TEepepi3y €lIeMEHTa, IO TPAIloe€ Ha
3TUHAHHS (ipm BUCOTI 0asok
h < 450 MM Kpok XOMyTiB mpuiiMaroTh He Oimbm sik 0,5h i He Oinbin sk 150 MM, a npu h >
450 MM — He Oib sk 1/3h 1 He 6inbin 500 Mm).

Ha pemti nponsoty ipu A > 300 MM KpoK MOmnepeyHoi apMaTypH Mae HE MEepPEBUIIYBATH
3/4h a6o 500 mm.

Jdonarox 12
3HaveHHs KoedilieHTa
Beron 3HayeHHs KoediuieHTa
Baxknii 1,8
JpiOHO3EepHUCTHIA 1,6
HiznproBaruit 1 nopuzoBaHuit 1,4
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Jonatok 13

Taomuus 36 CHull

SHAYEHH KOEQILUICHTA ¢, KW BPAXOBYE BIUIVB
TPUBAJIOCTI Il HABAHTAXEHHA

, KoedimienTos mpu kmaci 6eTony
TpuBanicThaiiHABAaHTAKESHHS
Bumie B 7,5 B 7,5 Ta Hmxue
1. HerpuBananisi nmpu apmaTypi:
a) CTeP’KHbOBIK:
TJIaKIHA 1,0 0,7
HEePi0UIHOTONPODITIO 1,1 0,8
0) IpoTOBIH 1,0 0,7
2. TpuBananis (He3aJaeKHOBII BUIY apMaTypH) 0,8 0,6
Honartok 14

3rimno 3 CHull mis Baxkkoro i IpiOHO3EPHUCTOrO Ta JIETKOTO OETOHIBKIIACIB, BUIIMX 3a
B7.,5 ¥, = 0,9; nnsa nerkoro 6erony knaciB B7,5 1 Hikue, a Takox HiznproBatoro P, = 0,7; npu
0araTopa3oBUX MMOBTOPIOBAHMX HABAHTAKCHHAX HE3aJICXKHO BiJ BUIY 1 Kiacy OeTony 1, = 1.

Jdonarok 15
Koedimientu @, Ta @4, n1s BaXKKOro 0ETOHY
Ny/N KoediuienT ¢, npu ly/h
! 6 8 10 12 14 16 18 20
0 0,93 0,92 0,91 0,90 0,89 0,88 0,86 0,84
0,5 0,92 0,91 0,90 0,89 0,86 0,82 0,78 0,72
1,0 0,92 0,91 0,89 0,86 0,82 0,76 0,69 0,61
Koediuient @4, npu ly/h
Ni/N 5 | 8 [ 10 | 12 14 | 16 | 18 | 20

A. Tlpu a =a < 0,15 i npy BiACYTHOCTi IPOMIKHEX CTEPKHIB (IHB.

niepepi3y IUX CTEP;KHIB MEHIIIN UM Ag 1o /3

ecki3) abo mpu Mol

0 0,93 0,92 0,91 0,90 0,89 0,88 0,86 0,84
0,5 0,92 0,92 0,91 0,89 0,88 0,86 0,83 0,79
1,0 0,92 0,91 0,90 0,89 0,87 0,84 0,79 0,74

B. Ilpu 0,25h >a=a > 0,15
piBHIM 200 OLIBbIIIN 3a Ag ¢y

h abo mpu TwIOmII TIEpepi3y MPOMDKHHX CTEPXKHIB (IUB. €CKi3)
/3 He3aJIe)KHO BiJ] BEJIMYUHHU a.

0 0,92 0,92 0,91 0,89 0,88 0,85 0,82 0,79
0,5 0,92 0,91 0,90 0,88 0,85 0,81 0,76 0,71
1,0 0,92 0,91 0,89 0,86 0,82 0,77 0,70 0,63

Nl — IMO3JJOBXXH CHUJIa Bi,[[ MMOCTIMHOTO Ta AOBTOTPUBAJIOTO HABAHTAKCHH,;

N — O3/10BKHS CHJIa BiJ A1l BCbOTO HaBaHTAXKEHHS.

' vd &
2y 3

-
(—‘L——r-*" = ?;’?’ 2

L
o

1 — posrasayBaHa MIIOIIMHA;
2 — IPOMIXKHI CTEPXKHI.

‘}1
X
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71 KoedilieHT, u1o npuitMaeTsest piBHUM: ipu h > 20 cMm — 1, anpu h < 20 cm - 0,9.

h - BUCOTa MOIepEeYHOTO Mepepizy.

JdonaTok 16

Jdonaroxl7
3HaueHHS KOCQIIIEHTY Py,
Cxema 3aBaHTaKCHHS Koedii CxeMa 3aBaHTaKCHHS OAJIKK Koedii
KOHCOJIBHOT Oasiku OCQUILIEHT O Ha JIBOX OIOpax OCQIUILIEHT Py
R —
%LL’- *;,ILJ—'—“; 1/4 5/48
flL 2 ﬁL 1/3 7_% 1/12
¥ _k TPeTe sl | pEL THE
' - 7 7T
), y a ( 3 _ E) \l l 1 a?
£ _*¥e || 6\ &al ﬂ% 8 6l
Jdonartok 18

Tabmunsa 4. CHull

I'PAHUYHO AOITYCTUMI ITPOI'MTHAU
3AJIIBOBETOHHUX KOHCTPYKIIIA

- I'pannuHO gonmycTHMI
EnemeHTH KOHCTpYKLIN HporuHI
1. I[TinkpanoBi Oanku Mpu KpaHax:
PYYHHX 1/500
€IIEKTPUYHUX [/600
2. IlepexpuTTs 3 MIOCKOIO CTEJEHO 1
€JIEMEHTH MOKPUTTS (KpiM BKa3aHMX B 1103.4)
IIPY IPOTOHAX, M:
[<6 [/200
6175 3cm
[>75 1/250
3. IlepexpuTTs 3 peOpPUCTOIO CTENEI0 Ta
€JIEMEHTH CXOJIIB ITPH MTPOTOHAX, M:
<5 [/200
551<10 2,5 cM
[>10 1/400
4. EnemeHTH OKPUTH ¢/T Oy/iBEINb
BUPOOHHUYOI0 IPU3HAYEHHS NP POrOHAX,
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1<6 1/150
6<1<10 4w
[> 10 1/250

5. HaBicHi cTiHOBI naHemi (py po3paxyHKy
13 TUIOIIWHM) TPY TTPOTOHAX, M:

<6 1/200
6<1<75 3cm
l>75 1/250
ITo3HaueHHs | — mporun Gamok abo IJIMT; A1 KOHCOJICH MpUAMaeThCs 3HaYeHHS |,

110 piBHE MOABOEHOMY BUJIBOTY KOHCOJI.

[Mpumitka:  I'paHUYHO AOMYCTHMI HPOTHMHH MO 1O03. 1,5 3yMOBJIEHI TEXHOJOTIYHUMH 1
KOHCTPYKTUBHUMH, a T10 103. 2-4 — eCTETUYHUMHU BUMOTaMHU.

JlonaTok 19

ﬁ‘{l ﬂuJ

73

pcd

» 1

STt [
¢l |d Q@Qr |

> 20 MM ipu h = 250 MM
a;1=> 15 MM npu h < 250 MM
>d

>d

aia {> 30 MM

2{§ C;O MM

{2 15 MM npu h > 250 MM
W1> 10 MM npu h < 250 MM
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Honatok 20

CXEMA AJITOPUTMY Ne 1

[lepeBipka MIIIHOCTI HOPMAJIbHUX MEpPEPi3iB €JIEMEHTIB NPSIMOKYTHOTO
podisito 3 OAMHUYHOKO HEHAIIPYKEHOI apMaTyporo, IO MPAIOIOTH Ha
3IriHaHHA

( Nouamox )
I

| ﬁux/@ﬁ/ dari © 0, fy /bz 7 /\Jb/‘ s /45}' a,; Osp = ws |

f—‘—‘ 2

l ﬁ = I‘]—QI rll—w o 0;85_ 0,008‘/63 'pbl
]

M@—ﬂ——

P )

Gise,u ‘%ﬂl I @c,u’foal

=5 | r? Y "
X‘&__L'l >l o= =
[j;k ‘{*c?fc‘z(f‘i%) Do B LT,
J
20 ’}'2"\ Hi

M=kehs (h=2) | | MRt b= B %e=erhe
[ I

( Kiweusv )

Honartok 21

CXEMA AJITTOPUTMY Ne 2

BusHauyeHHs 110111 Iepepi3y MO3I0BKHBOI HEHANPYKYBaHOI apMaTypy B
€JIEMEHTaX MPSMOKYTHOTO MPOQIIIIO, 10 MPAIIOI0Th Ha 3THHAHHSI,
3a YMOBOIO MIITHOCTI HOPMAaJIbHUX TEepepi3iB

Toyamox

lﬁux/'aﬂi dawi: Myb;h; Re; Rs;Rse;;a%dp; fhning TR
TERc Ta —
h.=h-Q Ofn"

Ry+ bb.

RaK Baf‘;l\_'L

&
w <04 flo mads.(303.8)
- g BusHauaemo ?
_;:___._J_y

9.

,_ M-olmBy-bht |A“M0;4pbb/7: r
=== B0 (Aeys ————— |
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= : Al AP . !_ 1t : el (__:ﬁ I )
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HE 00/» 1OHa |
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KOHEMPYXMUBHD
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7
Tlo maty. (703.6)
busnauaemo ¥
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Jdonatok 22 onatok 23

CXEMA AJITOPUTMY Ne 3 CXEMA AJITOPUTMY Ne 4
BusnaueHHs 1ol nepepizy po3TIArHyTOi HEHANpPYyKyBaHOI apMaTypu [TepeBipka MIITHOCTI HOPMAJIBHUX TEPEPi3iB €JIEMEHTIB MPSIMOKYTHOTO
B €JIEMEHTAaX MPSMOKYTHOTO MPO(IIIIO, 110 MPAIIOI0Th Ha 3THHAHHA, npodiTIo 3 MOBIHHOIO apMaTypPOIO, IO MPALIOIOTh HA 3TMHAHHS

IpY 3aaHi{ TUIOMII CTUCHYTOI apMaTypH
(__llovamox )

( Moyamox ) Buriow asi: My b, B Ao By B R, T, 0,

‘ [h,iA/}T'_’ X,:.Bs ﬁ :'bﬁsc A ‘f= T

,8,0; As, s

| Buxidwi dani: M, b, b, R Bs, Rsc
| — 2 Loov
!‘ _' - ~ M-Pse A_:, "//,‘u‘ 9}'
o =N [—27m By b AR

5
Mu - Pb'b'*"/ﬁa' f)"kx '4-'0' (69 0/

MU {[/?lbb +E3c /43/40'0/,

[ Z/ 0 Mad). (302 5)
IHQHYQEMO r

5l
§
Naowa cmucrHymol' apma-
l-;‘ FRsb o A L IZ_L/ U HeGoCmam4R, 4ani 6 ,
|75 Ps Rs | |9d8. cxerty anzopummy 42 (3 7. § L1 MMy HI

" ?4
( ki ) Mignicms nepepisy Miynicms  nepepizy
KiHeub 3‘f7lzi'eaneue%p J We 305e3neueHa
( Kineys )
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Honatok 24

CXEMA AJI'OPUTMY Ne 5

BusnauenHs miomii nepepizy Mmo30BKHbOT HEHANPY>KyBaHOT
apMaTypH B €JIEMEHTaxX TaBpOBOTO MPodiito, O MPAIOIOTh
Ha 3TMHAHHS, 32 YMOBOIO MIITHOCTI HOPMaJIbHUX MIEpepi3iB

( floyamox )
bt

l Buxidui gawi ¢ M, b, 4, b;, be, Rs, Rs, Rsc, G , %z, Main, T
Hi

f4
(A= hoal-~{Me=Re-bs b (ha-0.47) 18
max

4!

flpodobnenns pospaxynxit

3G cxemere anzepummMy [
M2 (3hn2) npu b=by

Heodxidwa cmucHy- |
na apmamypa As

— ‘
[lo madz (303, 8) €
busvauaemo § < 5
max

¥
L JRebbet Rulbi=b)-hi

]
3 ‘ 5 __,_J
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; _____ = Rse'(ho-a')

B 'S ;

0 o LR bhet Re(bp~b) hp+ RecAs
|

( KiHeus )

onatok 25

CXEMA AJIT'OPUTMY Ne 6

[TepeBipka MIITHOCTI HOpMaJIBLHUX TIEPEPI3iB €JIEMEHTIB TABPOBOTO
podUTEo 3 MOABIIHOI HEHATIPYKYBAHOIO apMaTypOIO, 110 MPAIIO0Th Ha

3rMHaHHA

Buxidui gawi 1+ M, b,h, bz, ht, Ry, As,As , Rs, Rsc,a,a) f e

Y, T " R——— bt
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9
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e
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Honatok26

CXEMA AJITOPUTMY Ne 7

[TepeBipka MIITHOCTI HAXUJICHUX MEPEPi3iB €IEMEHTIB, IO MPAIIOI0Th Ha
3IriHaHHA

( fovamex )

Bukicwi 3ok : 6 Q4; Roe ; Rew ; Aswa; 0 b b 50} Coe ; S€ Saax ; Ys; sy
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Honarok 27

CXEMA AJITOPUTMY Ne 8

Bu3sHa4ueHHS MOMEHTY yTBOPEHHS TPIILMH, HOPMAJIBHHX JI0
MO3JIOBXKHBOT OC1 €JIEMEHTa, 110 MPAIIOE HA 3TUHAHHS
(Oe3 momepeHBO HAMIPYKEHOT apMaTypH)

lMoyamok
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Jdonatok 28

CXEMA AJITOPUTMY Ne 9

BusHaueHHs UPUHU PO3KPUTTS TPILUIHH, HOPMATbHUX 10
M03/I0BXKHBOT OC1 €JIEMEHTA, L0 MPAIIO€ HAa 3THHAHHS
(Oe3 morepeHRO HAMIPYKEHOT apMaTypH)
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Honarok 29
CXEMA AJITOPUTMY Ne 10

Bu3Ha4yeHHs IPOTUHIB B €JIEMEHTAX, 10 IPALIOIOTh Ha 3THHAHHS
(Oe3 momepeHBO HAMIPYKEHOT apMaTypH)

( noyatox )
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